Terminale ES Devoir n°1 (le)
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Exercice 1

Dressez le tableau de signes des expressions suivantes :

a. f(x)=-2x>+76x+1200 b. g(x) = 2X _34 c. h(x) = x* +x
—3X

Exercice 2

Déterminez I’équation de la droite passant par les points A(-4 ; 0) et B(2 ; 3)

Exercice 3
Soit f une fonction définie sur [0;5] dont on donne la courbe ci-dessous.
8

/ En utilisant le graphique

7 - donné :
1. Dresser le
6 / tableau de
J variation de la
5 fonction f.
4 2. Liref(0);f(1);
f(2) ; f(3).
3 I
2|y 3. L’ire f’(l? F(2);
f°(3) et f'(4).
lA 4. Déterminer le
N
I nombre de
o > I > > a 7 5 solutions de
I’équation
B f(x) =3.

5. Dresser le tableau de signes de ’(x).
6. fest la fonction dérivée d’une fonction F définie sur [0;5]. En justifiant la réponse, donner
le sens de variation de F.

Exercice 4
f est la fonction définie sur R par f(x) = x> + 2x —1et g la fonction définie sur ]—1; + oo[ par

x—-1
X)=——.
9() X+1
1. Calculer les dérivées respectives des deux fonctions.
2. Montrer que les courbes représentant les fonctions f et g ont la méme tangente au point

d’abscisse O.



